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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITAGUAJÉ, ESTADO DO PARANÁ, PARA POSSE DA MESA EXECUTIVA , PARA O 
BIENIO 2015/2016. 

Ao prime ro d1;:i do 11,es de Jane11 o do ano de dois 1 111 e ~1L. Inze as nove ·1oras -euniran- -se os 
vereadores ANTONIO DE SOUZA RAMALHO, AYRES TADEU BERT/\ZZO EDUARDO LUIZ 
PARRON, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, JOSE APARECIDO DA SILVA BONFIM MARCOS 
SEBAS-IÃO ALVES DA SILVA GENIVALDO BELO DA SILVA e PAULO FERNANDEZ DE 
SOUZA para rer1I ;-.:,rem a oosse da nova rnes.:-i execL. Iv.1 ela Caira, 3 Munrc,pal para o :)1ên10 
20 15 e 201 G elei ta no dia quinze de Dezembro de 201 4 O Pres;dente Vereadoí PAULO 
FERNAN DEZ OE SOUZA ern non-e de DEUS e da Justiça declaroL. ;;1berta a sessão 
A9radeceu a :)resença de toclos e em e irnpnmento ao Art go oito do Reg mente Interno desta 
Casa det<?nv no,i ao pnireIro secretário (iue •1zesse a c1a1rada no,nna ! dos ser•,ores 
Vereadores oara tomarem assento á suas res:::ec:Ivas n esas Em seguida pediu que todos 
f ~~.1sseI' 1 de pe pzira czi·1 tar o Hino ac,onal logo apos co1w1cloL. o Vereador EDUARDO LUiZ 
P~RRON. para qL.e tor,asse assento na cadeira de Presidente des:a Casa declarando-e 
e1r :)ossado no Cé1rgo de Pí~ ESIDENTE. Conv doL. a segl.lr o vereador AYRES - ADí-U 
BER-AZZO declar.1ndo e--1posst1clo :)ara VI CE-PRESIDENTE . Co11v1doL. o Vereador DEJAC! 
DIAS OE OLVIEIRA pé1ra (I L.e tomasse assento ria cade 'a de PRIMEIRO SECRETÁRIO ela 
C.:-irn::i r.:1 e clec·arou erroossJ.:lo no cargo ::ito conlr"uo convidou o ve1e:ador .t>.NTÔNIO J E 
SOUZA RAMALHO oJra tOP' :lr assento na cade ra de SEGU NDO SECRETÁRIO. e declarou o 
,, ês•r o en'possaclo no cargo En- seguida o Pres dente EDUARDO LU IZ PARRON, de1xoL. a 
88Iavra livre para quer - qL.Isesse fazer L.SO O vereador Dejaci Dias ele Oliveira , pnme,ro 
se~ e:a· 10 s=i JCiou a :o::los curr8nrrentcu ao 8res,dente errpossado Eduardo Lu iz Parron 
~ara~e-, : Jndo pe1o ato C.rmcnme··:oL. o ex-pres1der ·e Paulo Fernand ez de Souza r,elos bons 
:·.:i::;all10s rea zados e ·11 seu :ramIte corre ores1derte C-1rpri111entou o prefeito Jairo Augusto 
Parron e paraoe 11Izo,I :)eI0 seus tr.:i :Ja rios como pre:e ·o Pediu a Deus m .e ilun1i"asse seu 
·11anda:o oara QL.e faça L.rr bo·1 1 trahall10 corno Secretar o desta Casa de Leis Por fn 
dE-sped1,1-se deseianclo a toclos .w1 Feliz A··o Novo O ve·eacl or Antônio de Souza Ramalho 
sal.dou a :oclcs e111 segL.1da pa· aben zou o novo :)res1de··te senhor Eduardo Luiz Parron 
e m' rr --,ento I o prefeito rnun,c.pa l senhor Jairo Augusto Parron. Falou dos ~ra::::al' ;os (:o 
eg,slat vo n 1P1c1pal que çor vezes e crn,caclo ele forrra leviana Falou ele seus tra8aP,os corno 
ver eaclor dIzenclo qL.e oor ser aposentado tem dedicação total a seu cargo ele ve· eador. 
Agradeced ao ex pres dente Paulo Fernandez de Souza pelos :)Ons trabalhos real zados 
ex .. 1ltando SL,a con1peténc1a e 1111pmc1aLdade A!rneJou que o novo presiden te Eduardo Lu iz 
Pa rron faça u· · excelente · -andataclo tal a.ia alguns que Já passaram po·· esta Casa de Leis O 
vereaclor Paui o Fernandez de Souza agracleceL. J orese·1ça de oclos cuIr1YII · e·- tou o pJs or 
Pa ulo Silvério o,n? Jo·r põe a rr esa eg slat va CL ·r prI·nento,1 ao se·,:, c r prefe.to Jairo Augusto 
Pt1rron Agradece,. aos ve1e,1dores q,Ie Iunto .:i ele fizeram pél rte da P' esa d reora Fél ·ou de seu 
tr :ilxi l:o íe::11iz;:ido 111 te9ré1ln1ente dentro da Le iumo a pres·clênc1a desta Càmarn 1nc.l.is111e citou 
J Me·-ção H ::)nrosa c ue ~ecebe~1 d;:1 Asser'1b eI:1 Leg sl::it!v<1 ~ paracen1za·1do oela econoIrIa ao 
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longo de seu mandalo o d . . . 
paraben,zou o presidente verea or_ Jose Aparecido da Silva Bonfim saudcu a lodos 
tal qual o presidente anten~1~ar~o ~u1z Parron alme1ando que ele faça um excelente mandato 
prometido Disse u au o ern_andez de Souza Fa1ou que votou para ele como hav,a 
Fernandez de S q e as pessoas que nao acred1tavan na capacidade do ex pres1den e Paulo 
em seg d f I ouza foran surpreendidas O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a lodos 

d u; ªEª ou do trabalho do vereador por vezes cnt cado e nãc reconhecido Parabernzou 0 
pres d en e duardo Luiz Parron r,or estar em posse de seu cargo Ressallou a rigidez do ex 
~res. ente Paulo Fernandez de Souza en seu r1anda10 concordando que esta post ira é d,gna 

e sua lersonalidade O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a odos cu11primen ou o 
paslor aulo Silvéno que compõe a mesa leg sla va Cumprimentou cidadãos e ex-vereadcres 
presentes e 1 · .· c m P_ena1 10 urnpnmentou o prefeito Jairo Au gusto Parron presente a n esa 
dizendo que esta el1z com este 1nic10 de ano tendo em vista o a v1gênc1a do Novo Plano de 
Carreira e Salarios d1scut do e açrovado nesta Casa de Le,s Falou da boa cnaçâo qLe o 
pres dente e prefeito receberam de seus pais dizendo conhece esta famll a desde 1972 O 
pastor Paulo Silvério saudou a lodos em seguida abençoou com vers1cu/os e orações ao 
presidente Eduardo Luiz Parron. Deseiou que o pres,oenle tenha urn excelente mandato O 
prefeito Jai ro Au gusto Parron saudou a todos em seguida cumpr,menrou em par11cu/ar o ex 
presidente Paulo Fernandez de Souza cumprimentou seu pai e sua mãe presentes nesta 
sessão Fa1ou que o presidente hora empossado é o mais exigente e rígido da familia Leu e 
parabernzou a menção honrosa recebida da Assembleia Leg1s/at1va Estadual pelo Presidente 
Paulo Fernandez de Souza onde esta Casa de Leis foi destacada como a melhor Càmara 
Municipal do Paraná Pediu a Deus para que 1/um,ne o presidente para que faça um bom e 
orospero mandato O vereador presidente Eduardo Luiz Parron saudou a todos em segu da 
cumprimentou aos ex vereadores secretários e fam1l1ares presentes em plenáno Falou de sua 
·191clez JLH to aos trabalhos em familia ressallando que acredita que desta forma pode-se 
consegu,r um trabalho de qualidade Falou de sua comços1ção em Mesas D retoras antenores 
Ressaltou o trabalho do ex presidente Paulo Fernandez de Souza com suas economias e 
ng,dez a frente desta Casa de Leis Pediu aos vereadores para que o ajudem eri seu mandato 
dizendo que aceita ser corng1do se assim for necessário Agradeceu as palavras do pastor 
Paulo Sllveno ser1pre aco hedores e confortantes Falou que fará cooranças maciças ao prefe,10 
municipal em nome ela l1onra de sua familia e da população de ltagua1é e promete~ trabalrar 
com a muita dedicação tratando a todos com 19Laldade independente de partido po1111co Nada 
mais havendo a tratar. em nome de Deus e da Justiça o Presidente EDUARDO LUIZ PARRON 
declarou encerrada a sessão Ei.J Alessandro Silva Dias que secretarie, os trabalhos, rechg1 a 
presente Ata. que após l1d:.: i:,, ~ rovada va assinada. pelo Presidente e pelos demais 

Vereadores presentes 

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON - - ---:-- --- - - .j...._----

V·ce-Preside•1re - AYRES TADEU BERTAZZO _ _ _ __________ ____ _ 
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1" Sec'etar10 - DEJACI DIAS DE OLIVEIRA _ _ _ _ _ 

2" Secretario - ANTONIO DE SOUZA RAMALHO-----'------------ ---

Vereador - PAULO FERNANDEZ DE SOUZfa -- - - - ~ ----------

Vereador - GE NIVALOO BELO DA SILVA 

Vereador - MARCEU I\JO DONIZETE RIBEIRO--- --~ ---______ _ 

Vereador - JOSE APAREC1DO DA SILVA BONFIM . .:.._ =-

Vereador - MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA ___,. 
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